

第五届“枫杨杯”开通微信报名

全省小学五六年级学生均可报名参加 枫杨名师为前200名晋级选手提供公益培训

作为一年一度的教育盛事,上周二,由本报主办、郑州枫杨外国语学校评审、大山外语协办的第五届“枫杨杯”英语风采大赛报名工作启动后,受到众多学生和家长的关注。活动启动一周,报名人数就达数百人。据了解,此次大赛同往年相同,仍分为报名、笔试、培训(前200名晋级)、演讲(决赛)等几个环节,枫杨名师将为前200名晋级选手提供公益培训。本周,报名继续中,符合条件的同学请尽快报名。
郑州晚报记者 吴幸歌 闫明



往届比赛现场(资料图片)



想要报名
快来扫我

提醒:
增加微信报名功能
方便大众

热捧:一周报名达数百人之多

由本报主办、郑州枫杨外国语学校评审、大山外语协办的第五届“枫杨杯”英语风采大赛报名工作启动后,受到众多学生和家长的关注。上周三,记者在大山外国语学校凯旋门校区看到,一大早,学校门口就围满了前来报名的家长。

来自东区的张大爷是第一个报名的。张大爷说,孙子去年就想参加“枫杨杯”,但因为家里有事,错过了,今年说啥也不能再

错过了。“我天天看报,生怕错过了今年的报名时间。”

刚刚给女儿报过名的刘大姐说,她关注“枫杨杯”已经有3年的时间,每一年的报名时间、报名地点、活动流程,她都如数家珍。“之前孩子小,一直不符合报名要求,今年终于可以报名了,一定要带孩子来练练手,看看和名校的距离有多远。”刘大姐说。

在现场,记者发现,很多前来报名的家长都是晚报的忠实读者和“枫杨杯”的忠实粉丝,在他们看来“枫杨杯”不仅是一种测试、一项比赛,更多的是为学生和名校之间搭建起一座桥梁,他期待大赛能长久举办下去,让更多的孩子从中受益。

经粗略统计,截至昨天上午,第五届“枫杨杯”英语风采大赛的报名人数已达500多人。

赛事:仍设笔试、培训、演讲3个环节

据悉,第五届“枫杨杯”英语风采大赛的比赛规则同往届相同,仍设笔试、培训、演讲3个环节。因受场地限制,根据报名人数情况,报名工作随时结束。之后,组委会对所有报名选手统一安排考场进行笔试,笔试成绩取前200名晋级。

尤其值得一提的是,这200名晋级选手,组委会将邀请枫杨外国语学校名师对其进行公益培训,让他们有机会提前感受名校教风、学风,以提高大家的学习能力,并为演讲比赛做准备。(培训时抽取决赛演讲题目)

培训结束后,按照届时公布的时间地点参加演讲比赛,需要注意的是,演讲内容可提前准备,演讲时需脱稿,根据其演讲内容,还设有评委提问环节。最终,大赛组委会将根据选手笔试成绩和演讲成绩的总和,排出一、二、三等奖。

匠心育才 琴出于兰

10月23日晚,“匠心育才·琴出于兰”——兰音艺术中心15周年教学成果汇演在河南艺术中心大剧院隆重举行,河南省政府副秘书长王梦飞、郑州市金水区教体局副局长白东彩等出席活动。据悉,作为河南省知名民办教育品牌,兰音艺术中心坚持质量教学,多年来为中央音乐学院、中国音乐学院、天津音乐学院等国内知名艺术院校输送了大量优秀学员,并首创“学演结合”办学模式,敢于让学员“走出去”,先后在国内国际比赛中包揽冠亚军36次,冠亚军更是多达66次。而在下一步规划中,兰音艺术中心还将继续探讨“互联网+”的教学模式,创新教学手段,使兰音艺术中心始终走在艺术教育的前沿。 闫明

“跳蚤市场”在校园

“大甩卖啦!好东西应有尽有!”“走过千万不要错过,好书出售啦!”……伴随着一声声稚嫩但响亮的叫卖声,纬五路第一小学二年级数学组举办的“跳蚤市场”开张了,同学们把自己家里闲置的书籍、精致的玩具、亲手制作的小工艺品带到市场里交易,使得物尽其用。此次“跳蚤市场”活动是为了进一步巩固学生所学的数学知识,同时也是数学期末评价的一项重要内容。通过参加此次活动,学生们学会了沟通、诚信,实践能力也得到培养,并体会到了创造价值的乐趣。 王文雅

青春不止 一起出发 澳际教育荣耀 25 载 暨 2015 秋季教育展起航

2015年10月31日,“青春不止 一起出发”2015秋季教育展全国巡展将在郑州开幕。本次教育展,除近百所世界顶尖院校校方代表亲临现场外,还有澳际郑州优秀留学规划师、院校和签证申请专家现场指导,即时解决留学难点与痛点。澳际教育还通过本次展会向到现场的家长、学生展现澳际教育更多的科技化新元素,体验澳际海外后续服务区、低龄留学区。预约热线 0371-60278800。

25年积淀 打造精准留学服务

自1990年澳际在澳洲成立至今,澳际教育集团已潜心留学行业25年,成功帮助数十万中国学子成功到海外求学,帮助近30万家庭实现了出国梦想,沉淀只为带来更好、更专业的服务体验。在留学行业日益变革的今天,澳际相信每一项服务的成功,必须是建立在服务链的每一个环节基础之上。澳际所追求的目标,就是保证申请人享受澳际带来的高效、专业、诚信的服务;澳际为学生打造的一站式留学服务囊括了从学生申请前期准备到出国留学之后的生活服务,从国内到境外做到真正的全程服务。

如今,澳际教育集团汇聚千余名海归精英及资深留学导师,分公司遍布全国,独有的8对1服务模式,确保学生在留学办理的过程中,每一个环节都有专业的导师为学生提供留学办理服务,并将真正一站式服务落到实处,同时针对市场的细分,澳际美国名校申请做美达深受高端用户的青睐,已成功为成绩优秀的学子进入美国top50开辟了有效通道。CRM留学管家系统也提升到了APP版,为客户实现随时随地更便捷的掌上留学服务。传统项目——澳际国际教育展,仍然每年三次,如今

它仍然是学生欢迎的留学“盛宴”,25年来它给澳际30万客户牵上了“红线”,进入了心仪的海外大学,成就了自己理想人生。展会地址:郑州市金水区经三路68号2号楼招商银行大厦8005室。

拓展海外版图 细化海外服务

本次教育展最大亮点——澳际海外后续服务体验区,展示了澳际美国、澳洲、英国、加拿大等7家境外服务机构,从行前辅导、机票、接机、住宿、学习到就业、生活等方面为同学们360度服务,为身在海外的学子们提供帮助与服务,为越来越多的小留学生在海外解决学习生活全方面的问题。

从学生的角度,当你拿到OOFER之后,澳际会陪你走过更长的路。从家长的角度出发,澳际留学依托自身强大的海外服务优势,在帮助学生成功留学之后,将由我们的导师定期与海外校方进行沟通,将学生的生活、学习情况反馈给家长,通过我们的努力,有效地在海外院校、学生、家长之间起到桥梁作用,我们不仅是将学生送去海外求学,更加关注学生海外的点点滴滴,真正让家长省心放心。我们的“留学V群、结伴同行”等更是为更多的学生、家长之间进行紧密的互动交流打造了精准、便捷的平台。

1990-2015年,在澳际教育集团成立25周年之际,我们在自身不断发展、变革的同时,难忘海内外各位合作伙伴、媒体同仁多年来给予的关注、支持,未来,我们将不断地顺应时代的发展,一切以客户需求、市场需求为出发点,不断变革、创新、发展,让澳际下一个25周年更璀璨!

联大个性化教育
活学 乐学 高分 高能



联大一对一 名师提成绩

查漏补缺,科学规划
500名师助你赢在期中

课程类别	培养目标
小学全科辅导	全科提分强基础
小升初备战特训	备战名校状元郎
初高中全科辅导	超前领会学科优
初高中备战特训	能力提升进名校



联大个性化一对一&提分热线
0371-63887889/63887998

联大培优中心(枫杨校区):
高新区翠竹街6号国家863中部软件园2号楼A座二楼
0371-86235622/86235633

